
KARTKÓWKA nr 4
KOLEJNOŚĆ WYKONYWANIA DZIAŁAŃ

1. 6 p. Oblicz.

a)   15 · 6 – 32 =  ........................................................................................................

b)   71 – 75 : 5 =  ........................................................................................................

c)   63 : 9 · 11 =  .........................................................................................................

2. 6 p. Oblicz.

a)   (55 + 35) : 5 =  ......................................................................................................

b)   58 + 64 – 64 =  .....................................................................................................

c)   (75 – 39) : 4+32  =  ................................................................................................

3. 3 p. Kasia uwielbia pluszaki i ma ich aż 82. Na urodziny Kasia dostała 11 nowych pluszaków, 
a dzieciom z domu dziecka oddała 19. Ile maskotek liczy obecnie kolekcja Kasi? 

Odpowiedź.  ............................................................................................................
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